

EQF

EQF je zkratka pro Evropský rámec kvalifikací. Údaje o úrovni EQF se objevují v dokumentech Europassu (v životopisu, v dodatku k osvědčení, v dodatku o studijní stáži...). Kromě toho se povinně od r. 2017 tento údaj objevuje na absolventských vysvědčeních, výučních listech a diplomech o absolutoriu.

Přehled dokladů ve vzdělávání a úrovni EQF:

Škola	Doklad	EQF
ZŠ	Vysvědčení o získání základního vzdělání v ZŠ	2
SOU 2leté	Vysvědčení o závěrečné zkoušce a výuční listy absolventů 2letých oborů	2
SOU 3leté	Vysvědčení o závěrečné zkoušce a výuční listy absolventů 3letých oborů	3
SŠ, SOŠ, gymnázia	Vysvědčení o maturitní zkoušce	4
konzervatoře	Vysvědčení o absolutoriu v konzervatoři a diplom o absolutoriu v konzervatoři	6
VOŠ	Vysvědčení o absolutoriu a diplom o absolutoriu ve VOŠ	6

ÚROVEŇ EQF	DOSAŽENÉ VZDĚLÁNÍ	PŘÍKLADY KVALIFIKACÍ V NSK
8	vysokoškolské – doktorský studijní program	-
7	vysokoškolské – magisterský studijní program	Lektor dalšího vzdělávání, Manažer kvality
6	vysokoškolské – bakalářský studijní program, vyšší odborné vzdělání, vyšší odborné vzdělání v konzervatoři	Manažer projektu, Technik kvality
5	-	Personalista, Průvodce cestovního ruchu
4	střední vzdělání s maturitní zkouškou (všeobecné i odborné)	Horský průvodce, Chirurgický nástrojař
3	střední vzdělání s výučním listem (délka studia 3 roky)	Ovocnář, Montér výtahů
2	základní vzdělání, střední vzdělání (bez výučního listu), střední vzdělání s výučním listem (délka studia 2 roky)	Asfaltér, Dlaždič
1	základy vzdělání (základní škola speciální)	-

Zdroj: <http://archiv-nuv.npi.cz/eqf.html>, 4. 5. 2022

K čemu je to dobré?

EQF například pomáhá zaměstnavatelům zemí EU zorientovat se v dosažených kvalifikačních úrovních uchazečů o zaměstnání.

Různé státy mívají různé školské systémy. Mnohdy se tak může stát, že zaměstnavatel ve Francii nebude rozumět tomu, že jste dosáhli „středního odborného vzdělání s maturitní zkouškou“. Pokud však bude vědět, že máte „EQF 4“, bude mu jasné, co to znamená. Snáze vás potom odliší například od uchazeče o zaměstnání, který dosáhl „středního vzdělání s výučním listem“, tedy získal „EQF 3“.